



优秀的品牌就意味着周到的服务,现在越来越多的汽车经销商开始对售后服务,特别是保养、维修服务质量关注度提高了。

中原经销商 苦练内功 提升实力

本报记者 李莉

华泰汽车服务技师海外取经

为更好地服务终端客户,华泰汽车于近日组织全国范围数十位服务站售后服务技师,赴韩国接受现代汽车为期一周的售后维修技术封闭式专业培训。

更是进行了全面、深入的了解。另外,华泰终端售后服务技师所提供的详尽细致的信息反馈,也为我们今后培训活动的开展,提供了生动的案例和素材。”

百名别克君越车主油耗调查

5月25日,由郑州地区3家别克4S经销商河南新纪元、河南旭龙、河南众通联手举办的“用事实说话——郑州百名别克君越车主真实油耗大调查”活动圆满落幕。

当今天中高档车新贵别克

LaCROSSE君越自去年4月份上市以来,迅即成为市场明星,销量节节攀升,截至今年1月底,销售已突破6万辆。

吉利金刚怠速噪音挑战赛夺冠

41分贝,仅仅是在你耳边轻轻吹一口气的声音,这也是吉利金刚在怠速状态下的正常噪音。

出,夺得第一、二名。

从比赛现场公证的结果来看,经过NVH降噪工程处理的吉利金刚,其怠速噪音被有效控制在41-43分贝,完全达到我国目前生产的中高级别轿车水平。

据河南四海盛景的工作人员介绍,以高性价比为人们称道的金刚在静音方面所做的努力,也让车主们多了一个划算的选择。

车市探营

奔腾树立安全标杆

在2005年12月的一次汽车消费关注调查中发现,汽车消费安全问题还未被消费者列入考虑范围。

一汽奔腾轿车上市以来,凭借卓越的安全表现广受赞誉。它不仅完全符合国家去年7月1日出台的“双碰”标准,更是连闯四关,顺利通过“实验室侧翻试验”、“极限静压测试”、“国内首例侧面碰撞安全试验”、“国内首例真人实车侧翻挑战”等一系列安全试验评测的挑战。

奔腾轿车之所以能在种种极具破坏性的碰撞试验中游刃有余,除了正面气囊、侧面气囊全面发挥功效外,幕帘式安全气囊功不可没。

金畅

新车品鉴

远景欧洲载誉归来 郑州上市

5月26日,吉利首款商务级轿车远景在郑州隆重上市。据了解,吉利远景是吉利首款中级商务级轿车,以动力、安全、空间、操控、舒适五大性能全面完美平衡为设计导向。

远景经销商河南华星介绍,远景的核心竞争力是搭载了吉利自主研发的CVVT——JL4G18发动机。吉利CVVT发动机是我国首次应用“连续可变的气门正时系统”这一世界领先技术。

5月28日,由一汽丰田生产的第十代花冠卡罗拉在天津正式上市。记者对郑州世纪丰田获得的资料显示,卡罗拉共有两种排量9种不同配置的车型。

去年北京车展前,由一汽丰田生产的车型卡罗拉在北京发布,这是该车型在全球的首次发布。

率。同时它也是我国首台国产全铝缸体发动机和国内首次采用专业工程塑料进气歧管的发动机。

据了解,吉利在八个月的限量试销过程中,不断完善车型制造工艺,注重细节改进,并将远景送到世界顶级汽车试验试制改装公司Magna Steyr(麦格纳斯太尔公司)进行了为期半年的全面测试和评价。

第十代花冠卡罗拉正式上市

也是这个工厂的首款产品。卡罗拉采用了全新的卡罗拉专用平台,搭载了全新开发的双VVT-i技术的直列4缸1.8L和1.6L发动机。

吉利远景是吉利转型的攻坚车型,也是吉利目前生产的最高档车型。为此,吉利在保证产品质量的一致性上做了很多工作。

此外,为了保障远景品质、设计、制造等环节更加符合要求,吉利还专门聘请了德国大众的老工程师进行培训指导。

郭思贝

丰田卡罗拉 全面接受预定 郑州世纪丰田: 0371-65695000

车市动态

RIO开展i世代彩铃大征选

2007年5月25日-7月5日,东风悦达起亚RIO携手快乐米网站将在全国范围内发起“i世代彩铃大征选”活动。

河南双盛、河南广发、河南新裕隆介绍,此次“i世代彩铃大征选”是RIO继“发现身边i”元素网络征集、“我的RIO,我做主”、“我的盛典,我做主”3大创意活动之后的又一大规模的网络主题行动。

RIO作为东风悦达起亚最新推出的高端经济型轿车,它的主要目标消费群体是有智慧、有热情、积极进取的“i世代”年轻人。

奇瑞A5赠送油卡体现价值

从年初至今,各种各样的促销活动层出不穷,其中最受客户欢迎的就是送油卡活动。

奇瑞A5在满足消费者需求的同时,也为家轿市场树立了五项价值标杆。第一,价格标杆;奇瑞A5从上市之初便以最实惠的价格亮相。

旭龙主办别克中国高尔夫选拔赛

5月26日,由中国高尔夫球协会主办,上海通用汽车有限公司冠名赞助的“2007别克中国高尔夫球俱乐部联赛郑州站”在河南旭龙汽车销售服务有限公司的主办下于5月26日在河南金沙湖高尔夫球俱乐部精彩开杆。

别克品牌与高尔夫运动的渊源已长达半个多世纪。在北美,别克品牌赞助了顶尖高尔夫赛事PGA中的别克公开赛和别克邀请赛。

荣威进绿城大受追捧

记者从河南荣威集团了解到,东风日产新车荣威4月份登陆郑州以来,引起了广大消费者的热情关注。

“荣威”有着大气、简练的外外观设计,比例匀称,从车端的倾斜流畅过渡到略呈方正的尾部,令人耳目一新。

河南天时报办海马3精英赏车会

5月27日,为使更多消费者能够预先感受海马3澎湃激昂的新锐先锋精神,海马汽车郑州天时报店开展了“海马3精英赏车会”。

据悉,海马3是运动型轿车,定位于新一代的锐动轿车,全新haima3的开发历经42个月,4.95亿资金的投入。

5月车市旗云自主品牌成代表

自主品牌的杰出代表奇瑞公司,8年时间精心打造了一款中国新生代国民车旗云。

记者在郑州亚之星——奇瑞旗云的4S店内了解到,5月份奇瑞旗云是本店销量最好的车型。

奇瑞A5 赏心悦目 激扬我生活! 奇瑞A5 家轿价值标杆 科技标杆 安全标杆 舒适标杆 动力标杆 价格标杆 完全自主·价值飞舞

家轿王牌 感恩特惠! 北京现代累计销售突破80万 伊兰特07款 索纳塔全面优惠促销中! 50% 北京现代“畅行平安路”服务活动

Drive your way 河南天时报办海马3精英赏车会 5月车市旗云自主品牌成代表